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Zápisnica  
z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Branovo  

konaného dňa 27.06.2024 so začiatkom o 18:00 hod.   
___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní 

sú podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Návrh na schválenie programu 

4. Vyjadrenie hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu 

5. Návrh Záverečného účtu obce Branovo 

6. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2024 

7. Žiadosť na predaj pozemku na výstavbu RD 

8. Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia 

9. Záver 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia 

Rokovanie obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“) otvorila starostka obce Ing. Andrea 

Šulíková. Privítala všetkých prítomných. Skonštatovala,  prítomní sú piati poslanci, obecné 

zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.  

 

 

K bodu 2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie 

Starostka obce navrhla členov návrhovej komisie, určila overovateľov zápisnice. 

Overovatelia zápisnice:  Karol Holub, Martina Martiová 

Návrhová komisia:         Bc. Miroslav Lašček, Mário Bartko 

 

Uznesenie č. 118/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje  

overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 

 

Hlasovanie:                     za:  5 (Bartko, Holub, Kalina, Lašček, Martiová) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 0    

 

Návrh na uznesenie predkladá starostka alebo poslanec OZ, ktorý predkladá správu. Návrhová 

komisia znenie uznesení v priebehu rokovania vypracuje. Návrh na uznesenia predložila 

a znenie uznesení v priebehu rokovania vypracovala starostka obce Ing. Andrea Šulíková. 
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K bodu 3. Návrh na schválenie programu 

V rokovacom bode č. 3 starostka vyzvala poslancov k doplneniu, resp. k vysloveniu návrhov       

na zmenu programu rokovania OZ. Doplňujúci bod do programu rokovania nemal nikto 

z prítomných poslancov. Následne sa pristúpilo k hlasovaniu.  

 

Uznesenie č. 119/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje  

program rokovania bez navrhnutých zmien a doplnkov 

. 

 

Hlasovanie:                     za:  5 (Bartko, Holub, Kalina, Lašček, Martiová) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 0        

 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Návrh na schválenie programu 

4. Vyjadrenie hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu 

5. Návrh Záverečného účtu obce Branovo 

6. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2024 

7. Žiadosť na predaj pozemku na výstavbu RD 

8. Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia 

9.  Záver 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu  4. Vyjadrenie hlavného kontrolóra   

Starostka obce otvorila rokovací bod č. 4. Vyjadrenie hlavného kontrolóra. Materiál       

k vyjadreniu hlavného kontrolóra, pani Ing. Silvie Abrahámovej, bolo poslancom zaslané        

e-mailom. Starostka obce vyzvala poslancov na pripomienkovanie. Nikto nevyužil možnosť 

pripomienky. Ing. Andrea Šulíková, starostka obce, prečítala návrh na uznesenie: ,,Obecné 

zastupiteľstvo berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu obce 

Branovo za rok 2023.  

 

Uznesenie č. 120/2024: 

 

Obecné  zastupiteľstvo obce Branovo 

Berie na vedomie 

stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu za rok 2023 

 

Hlasovanie:                     za:  5 (Bartko, Holub, Kalina, Lašček, Martiová) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 0 

 

Uznesenie bolo prijaté.  
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K bodu  5. Návrh Záverečného účtu 

V rokovacom bode č. 5 je potrebné schváliť návrh Záverečného účtu. Návrh Záverečného účtu 

poslanci dostali ako materiál do rokovania. K Záverečného účtu nemali prítomní poslanci 

žiadne pripomienky a tak sa pristúpilo k hlasovaniu.  

 

Uznesenie č. 121/2024: 

Obecné  zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje 
a) Obecné zastupiteľstvo schvaľuje celoročné hospodárenie obce bez výhrad 

b) Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie prebytok kapitálového rozpočtového hospodárenia vo 

výške 84.039,19 EUR. 

 

 

Hlasovanie:                     za:  5 (Bartko, Holub, Kalina, Lašček, Martiová) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní:0  

 

Uznesenie bolo prijaté.  

 

 

 

K bodu  6. návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2024 

Rokovací bod č. 6 otvorila starostka obce. Starostka skonštatovala, že návrh plánu kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2024, dostali poslanci ako materiál do rokovania. 

K návrhu nemali prítomní poslanci žiadne pripomienky a pristúpilo sa k hlasovaniu. Návrh 

plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2024 je súčasťou príloh. 

 

Uznesenie č.  122/2024: 

Obecné  zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje 
Plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2024. 

 

 

Hlasovanie:                     za:  5 (Bartko, Holub, Kalina, Lašček, Martiová) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 0 

 

Uznesenie bolo prijaté.  

 

K bodu  7. Žiadosť na predaj pozemku na výstavbu RD  

Starostka obce otvorila rokovací bod č. 7, informovala poslancov, že na Obecný úrad Branovo 

bola doručená žiadosť o odpredaj pozemku na výstavbu RD. Zároveň otvorila diskusiu.  

V diskusii starostka obce informovala poslancov, že projektanti projekty na vybudovanie  

prípojok elektriky a vody ešte neodovzdali a tak ešte nemôžeme riešiť stavebné povolenia.  

Starostka ďalej informovala poslancov, že audítorka upozornila na predaj pozemkov 

v súvislosti s registráciou DPH.   

Nakoľko momentálne nie sú vybudované prípojky vody a elektriky a je potrebné sledovať aj 

obrat za predaj pozemkov, aby obec nemusela odviesť DPH,  poslanci sa zhodli na tom, aby sa 

pozemky predávali postupne a až po tom, ako budú vybudované prípojky.   



 4 

Následne sa v diskusii starostka a všetci poslanci zhodli, že na žiadosť sa bude odpovedať 

nesúhlasom s predajom pozemku. 

 

Uznesenie č. 123/2024: 

Obecné  zastupiteľstvo obce Branovo 
neschvaľuje  

predaj pozemku  
 

Hlasovanie:                     za:    5 (Bartko, Holub, Kalina, Lašček, Martiová) 

                                         proti :            0                                  

                                         zdržal sa:       0 

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 0 

 

 

 Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 

K bodu  8. Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia 

 

Starostka obce, otvorila diskusiu, v ktorej na začiatku informovala poslancov 

a prítomnú verejnosť o kultúrnych podujatiach. 

 

-13.júla 2024, futbal/priateľský zápas/ ihrisko p. Kerestúri, p. Emil Šulc/ varenie gulášu /  

 

-27.-28. júla 2024, hody (sobota-zábava s hud. skupinou ENRIKO&ZUZKA, nedeľa-

slávnostná sv. omša, kolotoče). Starostka vyzvala poslancov, aby boli nápomocní v prípravách 

pred zábavou a pri uprataní po zábave (vyloženie a následne odloženie stoličiek a stolov, 

upratanie areálu - parku pri obecnom úrade), s čím súhlasili. 

 

-Branovský beh 1.9.2024 (časomiera- OZ Branovčan, trofeje – OÚ Branovo, štartovací/cieľový 

oblúk sponzoruje Raiffeisen banka) 

 

Starostka obce, Ing. Andrea Šulíková, ďalej informovala zúčastnených o kúpe 

defibrilátora pre obec. Bude potrebné školenie, ktorého sa budú musieť zúčastniť dvaja 

z poslancov a starostka spolu s jednou  pracovníčkou obecného úradu. Defibrilátor bude 

umiestnený na bočnej strane obecného úradu od parkoviska. Chránený bude skrinkou. Zároveň 

bude namontovaná tabuľa s presným popisom k správnemu použitiu. Na školenie sa 

z poslancov prihlásili pani Martiová a pán Holub. 

 

            Zároveň informovala poslancov aj o očakávanej rekonštrukcie sály obecného úradu, 

s ktorou sa malo začať skôr približne začiatkom mesiaca júl 2024, ale v dôsledku zmeny 

zákona sa rekonštrukcia presunula na termín približne o mesiac až dva neskôr.  

 

Ďalej sa na rad dostala téma verejného osvetlenia, v ktorej starostka informovala, že sa 

bude vykonávať tretia etapa výmeny verejného osvetlenia v obci za úsporné led verejné 

osvetlenie. 

 

Poslanci a verejnosť boli informovaní, že od 1. júla 2024 má s obcou dohodu JUDr.  

Kontrová, právnička, ktorá v právnych veciach bude obec zastupovať,  ako aj o tom, že na 

obecný úrad nastupuje tiež od 1. júla 2024, nová pracovníčka, Mgr. Andrea Macháčeková 

počas rodičovskej dovolenky Mgr. Kataríne Musilovej, ktorá popri čerpaní rodičovskej 
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dovolenky, na základe dohody o pracovnej činnosti od 1. júna 2024, bude vykonávať 

účtovníctvo obce. 

 

Poslanec, pán Lašček, vytkol, že oznam o odpise vody ZSVaS, nebol zverejnený aj na 

FB stránke, ale bol iba vyhlásený miestnym rozhlasom. Starostka obce zobrala informáciu                       

na vedomie a podotkla, že nová pracovníčka bude oznamy zverejňovať aj na FB. Oznamy 

týkajúce sa obecného úradu.  

 

Dňa 11.6.2024 boli v obci videní túlavý psy. Bol nápomocný jeden poslanec, pán 

Holub. 

  

 Na obecný úrad bola doručená žiadosť vo veci výrubu dvoch topoľov čiernych 

pyramidálnych od pani Jany Feriancovej zaevid. pod p.č.97/2024 zo dňa 21.05.2024. Na 

žiadosť občana sa odpovedalo. V tejto veci obec Branovo podalo žiadosť o výrub 2 topoľov 

čiernych obci Dvory nad Žitavou, následne aj žiadosť podalo na Štátnu ochranu SR. Obdržali 

sme súhlasné stanovisko s výrubom a podmienkami, ktoré si určila Štátna ochrana SR, 

vyplývajúce zo zákona.  Po vydaní rozhodnutia určíme ďalší postup.  

Zároveň pán Becík poznamenal, čo sa občianky týka, že sa v rozhovore s ním zmenila 

o oplotení okolo sochy Jána Nepomuckého. Zaujímalo ju, či by nebolo lepšie a krajšie ho 

odstrániť. Starostka sa na tému vyjadrila, že sa jedná o obecný majetok na obecnom pozemku. 

Obec nepotrebuje oplotenie odstraňovať. Bola by tým iba finančne zaťažená, ale ak by mal 

občan záujem upraviť toto verejné priestranstvo, po dohode s pani starostkou, vyšla by im 

v ústrety, ak niekomu prekáža oplotenie a chce si to na svoje náklady upraviť po dohode aj 

s poslancami.  

 

 Pán Becík pripomenul kontaktovať vo veci riešenia kroniky obce, pani Harmadiovú, pri 

príležitosti 700.výročia založenia obce, ktoré si budeme pripomínať na budúci rok.  

 

 Poslanec, pán Kalina, otvoril tému poriadku v obci na verejných priestranstvách. 

Niektorí občania sú ochotní a sú nápomocní pri udržiavaní poriadku na obecných pozemkoch 

v okolí svojich domov. Starostka spomenula aj skladovanie, držanie stavebných materiálov 

dlhšiu dobu pred domami vlastníkov, ktorí niečo rekonštruujú, stavajú, na priestranstvách 

obecných pozemkov, kedy dochádza aj znemožneniu riadnej údržby, napr. v čase kosenia. Pán 

Becík sa zmienil o alejách, ktoré sú v Branove a v jeho bezprostrednom okolí vysadené. 

Očakával by, že občanom napr. aj stav alejí nebude ľahostajní a budú pristupovať aj k daným 

oblastiam s prospechom pre nás všetkých. Konkrétne spomenul poslaneckú ako aj obecnú alej, 

kde je potrebný zásah a upravenie, spevnenie stromov kolmi ako aj ochrana stromov jutovinou, 

aby sa tým predišlo ich oškieraniu a tým pádom následnému zničeniu stromov. 

 

 Zároveň pán Becík informoval zúčastnených o prebiehajúcej výstavbe montovanej 

poľovníckej chaty, ktorá sa nachádza na lúke za potokom v oblasti, ktorá pred pár rokmi slúžila 

ako pastvina pre ovce. Po dokončení má v pláne usporiadať hudobný festival pre občanom obce 

Branovo ako aj rôzne iné akcie napr. pre deti. Objekt je o veľkosti 12x2,5 m a jeho súčasťou je 

veľká terasa. 

 

 Pani starostka spomenula, že by bola rada a taktiež sa snaží o vybudovanie 

multifunkčného ihriska v našej obci na území niekdajšieho futbalového ihriska. S projektovou 

dokumentáciou už disponuje. Plánované multifunkčné ihrisko by bolo určené pre každého, kto 

by mal záujem stráviť čas športovými aktivitami. Ďalej si je vedomá, že do obce, najmä 

v mesiacoch máj a jún smerujú mnohé škôlky či školy s okolia, aby navštívili Gazdovský dvor 

Branovo. Deti tu neraz majú aj branné cvičenia. Vybudovaním tohto projektu by sa podporila 

športová aktivita v našej obci. Ďalej informovala aj o nedokončenom chodníku pri ihrisku, 

nakoľko sa musí urobiť elektrická prípojka. Tým by bolo možné  nový chodník, ktorý vedie 

s novo vybudovaného parkoviska dokončiť. 
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 Pani starostka na konci diskusie informovala o najbližšom termíne obecného 

zastupiteľstva, ktoré by sa mohlo konať približne koncom mesiaca september. Spolu 

s poslancami ošetrili vzájomnú komunikáciu, aby mali vždy čerstvé informácie ohľadne napr. 

konania kultúrnospoločenských podujatí. Poďakovala sa za účasť a pomoc pri plánovaných 

podujatiach a rozvoji v obci , popriala pekný zvyšok dňa a obecné zastupiteľstvo ukončila.  

 

 

 

 

K bodu  15. Záver 

Pani starostka poďakovala za účasť a pomoc pri plánovaných podujatiach a rozvoji v obci, 

popriala pekný zvyšok dňa a obecné zastupiteľstvo ukončila.  

 

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 19:15 hod. 

 

 

 

                                                                                   ............................................................                        

                                                                                          Ing. Andrea Šulíková v.r. 

                                                                                                      starostka obce 

Overovatelia:  

 

Karol Holub   v.r.                   ......................................... 

 

 

Peter Kalina   v.r.                    ......................................... 


